

8.14
FRIDAY
列王紀上
22:41-53

約沙法像他父親亞撒一樣，總不偏離，做上主認為對的事。可是，他並沒有廢除丘上的神廟；人民仍然在那裏獻祭燒香。.....約沙法造了航海的船隻，往俄斐運載金子；但船在以旬·迦別失事，沒有去成。後來以色列的亞哈謝王提議，讓他的人跟約沙法的人一起去；可是約沙法拒絕了。（王上22:43、48-49）

盡力做個好人

猶大國王約沙法提升了信仰風氣（見代下19:4-11），在位期間國泰民安。但他有兩件缺失，一是沒有廢除異教神廟，二是跟邪惡的以色列王走得太近（代下19:2）。猶大國載運黃金的船隻失事，也是肇因於約沙法跟亞哈謝結盟（見代下20章35-37）。

約沙法雖有缺點，也做過錯事，但他終究是敬畏上主的人，被聖經評定為做上主認為對的事的好王，這顯示出上主的憐憫與寬大。聖經透過許多有缺陷的人物告訴我們，人不是完美的，但我們若願盡心盡力敬畏和尋求上主，祂必鑒察和接納。祂更賜下了耶穌基督，使我們在愛中被贖回，成為祂的兒女。我們所能回應的，就是不辜負主恩，努力堅持對的事，拒絕與惡者同流合汙，更要願意以憐憫和包容的心胸去看待他人。

2020年5月25日，美國一名男子George Floyd遭警察窒息致死。此案不僅關乎執法過當問題，死者的非裔身分挑起了美國社會對於種族歧視問題的敏感神經，許多人高舉「Black Lives Matters」（黑人的命也是命）等標語上街示威抗議。在鋪天蓋地的輿論中，並非只有對立的聲音，亦有警察群體下跪祈禱，懇求眾人停止暴力、消弭仇恨。盼望在這混亂世界中，我們願盡力尋求上主的聲音，做那實踐公義，促進和平的人。

北國以色列第8代國王-亞哈
拜偶像、建神廟築壇，荒淫蠻橫，
以色列史上有名的壞王。

亞
哈



約
沙
法



我兒子約蘭
跟亞哈的女兒亞他利雅
結婚，我跟亞哈是親家。

南國猶大第4代國王-約沙法
敬畏上主，本來都沒什麼問題，
卻與亞哈結親同盟，遭上主責備。

憐憫世人的上主，求祢幫助我及時遠離惡事，不要無視警訊而依然故我。我願盡力行善良與正直，求祢帶領我。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

